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 .هذا المحضر قابل للتصويب

وينبغي تقديم التصــويباب حدىدل لغاب اللملو وتاناا ا  ي مذةرةو وراجاا ا ضيضــا  ي امــال مض المحضــر. وينبغي فج ــال ا  ي ضقر   
 .Chief of the Documents Management Section (dms@un.org)وقت ممكض فلى: 

بل  نلاا فصداجها فلك  (.http://documents.un.orgتروانا  ي اظام الوثائق الر منل للأمم المتحدة )والمحاضر المصوَّ

 

22-01764 (A) 

*2201764*  

اللجنةةة المعنيةةة رممةةاشعةةةةةةةةةةة ال ةةةةةةةةةعةة   
 لحقوقه غير القابلة للتصرف  الفلسطيني

 406محضر موجز للجلسة  
  15:00و الماعل 2022شباط/ اراير  8 والثلاثاءالملقواة  ي المقرو ايويوجكو يوم 

.  غوتيريش الميد الرئنس المؤقت:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ( الأميض اللام للأمم المتحدة )  .
.   انااغ   الميد  الرئنس:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     ( المنغال )  ..

 المحتوياب 

 فقراج ادول الأعمال

 ااتاا  ضعضاء المكتب

 بنان الأميض اللام

 بنان الرئنس

 بنان المراقبل عض اولل  لمطيض

 بنان مكتب اللجنل

 2022اعتماا براامج اللمل للام 

 ضاشطل اللجنل الأخيرة والمقالل

 بناااب الأعضاء والمراقايض  ي اللجنل
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 .15:10ا تتُِحت الجلمل الماعل  

 (A/AC.183/2022/L.1) إقراش جدول الأعمال

 .قر ادول الأعمالضُ  - 1

 انتخاب أعضاء المكت 

ــاب الرئيس المؤقةة  - 2 ــل فلى النظر  ي الترشــــــــــــــنحـ ــا اللجنـ : اعـ
 جئنس اللجنل واوا  الرئنس ومقرج للجنل.لمناصب 

وقـد تلقــت ضمـااـل اللجنــل الترشــــــــــــــنحــاب التــالنــل: المــــــــــــــيــد انــااغ   - 3
)المـنغال( ناتااح  جئنمـاو والمـيد بيدجو ـو ةويمـتا ) وبا( والمـيد ااصـر 
)فادوانمـــــنا( والمـــــيد غيرت( )ااميانا( والمـــــيد فيرميدا ةا ـــــتيو )انكاجاغوا(  

ــب  ناتااب م اواحا للرئنس. و  ن ت(ال اللجنل تجري مشــــاوجاب حشــــ ن منصــ
 المقرج الشاغر ومنصب واىد لنائب الرئنس.

ــر  - 4 ــيد ااصـــــــ ــتا ) وبا( والمـــــــ ــو ةويمـــــــ ــيد بيدجو ـــــــ وااتاُب المـــــــ
)فادوانمـــــنا( والمـــــيد غيرت( )ااميانا( والمـــــيد فيرميدا ةا ـــــتيو )انكاجاغوا(  

 .والميد انااغ )المنغال( حالت(ةنل

 .انااغ )المنغال( جئا ل الجلملوتولى الميد  - 5
 

 بيان الأمين العام

: قال فن الحالل  ي الأجض الفلمــــــــطيننل المحتللو  الأمين العام - 6
ــلم والأمض  ــكل تحديا ةايرا للمــــــــــ ــرقنلو ن ت(ال تشــــــــــ حما  ي ا القدس الشــــــــــ
الــدولييض. ولم يتحقق وعــد ايــل الــدولــل الفلمــــــــــــــطيننــل ا ــــــــــــــتقلال ــا. ورن 

ــنل وانقت  ــنا ــ ــاس المــ ــاايل والأمننل  خذة  ي التدهوج  ي امن  الأوضــ صــ
الفلمــــــــــــــطينيون   يلـــــااي  ىيـــــ   المحتلـــــل  الفلمــــــــــــــطيننـــــل  ضاحـــــاء الأجض 

 ممتوياب عالنل مض التجريد مض الملكنل واللنف واالدام الأمض. مض

يقوم المجتم  الدولي بتكثنف ا واه   ضنوثمل ىاال ما ــل فلى  – 7
م  قراجاب  للتوصـــــــــــــــل فلى ىــل للصــــــــــــــراس ورا ــاء انىتلالو تمشــــــــــــــنــا  

ــااون الـــدولي و  الأمم ــدة والقـ ــاقـــابالمتحـ ــائنـــل. وال ـــد  المتوخى    انتفـ الثنـ
ف ـــــــــرائيل واولل  لمـــــــــطيننل ممـــــــــتقلل   -ي(ال يتمثل  ي واوا اولتيض   ن

 -وايمقراطنل ذاب  ـــــــــــنااة ومتصـــــــــــلل اغرابنا يكون ل ا مقوماب البقاء 
 تعنشـــان انبإا فلى انب  ي  ـــلام ضـــمض ىدوا  منل وملتر  ب او على

و وتكون القدس عاصـمل مشـترةل لكلتا 1967ض ـاس خطوط ما قال عام 
 مض خطل بديلل لذلك. الدولتيض.  ما

وضعر  عض تفاؤل  فزاء التواصــــــــــــل الذي ارل مؤخرا بيض ةباج  – 8
الممــؤوليض ار ــرائيلييض والفلمــطينييض وى  الجااايض على تو ــن  اطا   

نل. فذ ضن اتباس اُ ج  تلك انتصــانب لنشــمل القضــايا المــنا ــنل الأ ــا  ــ
مج(ضة فزاء قضــنل  لمــطيض لض يؤاي فن فلى ا ــتفحال القضــايا الأ ــا ـنل  
التي تـديم الصــــــــــــــراس. ويجـب التوقف عض اتاـاذ خطواب ضىـاايـل الجـااـب 

تؤاج الصـــــــــــراس. وقال فن التحري  على اللنف  وراراءاب غير قااوانل
ــ  الجمن . وضعر  عض قلق  فزا ــتمراج  ن يجدي افلا ويجب ضن ير ضـ ء ا ـ

ــا  ي ذلـــك  ــلو حمـ ــل المحتلـ ــاء الأجض الفلمــــــــــــــطيننـ اللنف  ي امن  ضاحـ
ــقوط اللديد  عنف ــكريل التي ضاب فلى  ــــــ ــتوطنيض واللملناب اللمــــــ الممــــــ
القتلى. ون بــد مض ضن تل(ز امن  الأطرا  وقف الأعمــال اللــدائنــل  مض

وضن تدعم التنمنل انقتصــــــــــــاايل  ي غ(ة. ورن تظا ر الج وا ضــــــــــــروجي 
ــمان ال ــتلااة الأمل وتجنب لضـ ــطيننل وا ـ ــاب الفلمـ ــمـ  دوء وتل(ي( المؤ ـ

 تصليد مميت لللنف.

وضشــــــــاج فلى ا ــــــــتمراج الأاشــــــــطل ان ــــــــتنطاانل غير القااوانل   – 9
وعملنـاب ال ـدم وارخلاءو حمـا  ي ذلـك  ي القـدس الشــــــــــــــرقنـلو ممـا ينـال  

ــااي والقااون الدولي لحقو  ارامــــــــانو ويلمق  مض القااون الدولي ارامــــــ
لوج حالن س واللداء ويحد مض اىتمانب التوصــل فلى ىل تفاوضــي. الش ــ

 جمن  الأاشــــــــــــــطـل ان ــــــــــــــتنطـاانـل غير قـااوانـل ويجـب ضن تتوقف. ورن 
ــان التي ترتكب ضــــد الفلمــــطينييض يليق  ا ــــتمراج اات ا اب ىقو  ارامــ
حشـــــــكل ةاير قدجت م على العنش ح مان وتنمنل مجتملات م واقتصـــــــااهم. 

ــا امن  الأطرا  ف ــا ض واعـ ــائم  ي الأمـ ــال على الوضــــــــــــــ  القـ لى الحفـ
 المقد ل  ي مدينل القدس القديمل.

 ي الوقـــت الـــذي يلمـــل بنـــ  المجتم    وتـــاح  يقول فاـــ  يجـــبو – 10
ــيض  الدولي على فىناء ــنلو اعم الج وا الرامنل فلى تحمـــ ــنا ـــ اللملنل المـــ

الحالل انقتصــــــاايل وارامــــــاانل  ي الأجض الفلمــــــطيننل المحتلل. وجىب  
ــااي اللــااــل وا وا فعــااة  حــالــدعم الحيوي لنــداء الأمم المتحــدة ارامـــــــــــــ
ارعماج الجاجيل  ي غ(ة وا وا التصــــــــــــــدي الحا ــــــــــــــمل لمرض  يروس 

ــد ــا ) و يـ ــدة على ضجض 19- وجواـ ــل الأمم المتحـ ــا منظومـ ــذل ـ ( التي تاـ
الواق و فن ضا  ضعر  عض قلق  الممــــتمر فزاء الحالل المالنل المترايل التي 

ــمــــي وقدجت ا تواا  الم ــــ ــتقراجها المؤ ــ ــطيننلو والتي تقوض ا ــ لطل الفلمــ
على تو ير الادماب لشــلا ا. و ي غضــون ذلكو فن الأزمل المالنل التي 
ت دا واوا وةالل الأمم المتحدة رغاثل وتشـــــــغيل اللااليض الفلمـــــــطينييض  
الـلااـلـيـض  ــاه  وج ـــــ ىـقـو   عـلـى  تـؤثـر  )الأواـروا(  الأااـى  الشـــــــــــــــر    ـي 

ــطينييض  ي امن  ــاء فلى زيااة    الفلمــ ضاحاء المنطقل. واعا الدول الأعضــ
اعم ا المالي للشــــلب الفلمــــطيني وممــــاهمات ا  ي الأوارواو التي تلتار  

 جةي(ة ىيويل للا تقراج ارقلنمي.
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واعتار ضن القراج ار ــــــــــــرائيلي الأخير ب(يااة ىرةل البضــــــــــــائ   - 11
ن ضاـ  والأشــــــــــــــاـاإ مض قطـاس غ(ة ورلنـ  يمثـل تطوجا اـديرا حـالترىيـب. ف

مض الم م تل(ي( هـذه الاطواب واللمـل مض ضاـل وقف عملنـاب ارغلا   
 .(2009) 1860المن كل حالكاملو تمشنا م  قراج مجلس الأمض 

واختتم قـائلا فن الوقـت ينفـد ويجـب ضن يغيـب عض حـال المجتم   – 12
طـال ااتظـاجه والمتمثـل  ي فا ـاء انىتلال وتحقيق الـدولي ال ـد  الـذي  

ىـــل الـــدولتيض. ويجـــب على امن  الأطرا  اتاـــاذ خطواب ملمو ــــــــــــــــل  
شـــــ ا ا ضن تتنو اللواة فلى ممـــــاج المفاوضـــــاب المجديل والتوصـــــلو  مض
ا ايل المطا و فلى فىلال  لام عاال واائم. والأمم المتحدة ملت(مل   ي

ــرائيلييض ــطينييض وار ــــ ــراس.    بدعم الفلمــــ ــل فلى ىل للصــــ مض ضال التوصــــ
 واعا الجمن  فلى تل(ي( الت(ام م المشترك بتحقيق ذلك ال د .

 
 بيان الرئيس

: قال فن بلدهو المـــــــــنغالو ن ي(ال ملت(ما حالو اء بونيل الرئيس - 13
اللجنل المتمثلل  ي المــــــــــــــلي فلى فعمال ىقو  الشــــــــــــــلب الفلمــــــــــــــطيني 

تقـــديره لللمـــل الرائ  الـــذي تقوم  القـــابلـــل للتصــــــــــــــر . وضعر  عض   غير
شــعبل ىقو  الفلمــطينييض وىث ا على مواصــلل توجنل الجم وج حلمل  ح 

اللجنلو لضـمان ضن تظل القضـنل الفلمـطيننل ذاب ضولويل. و ي حل ىالل  
يكتنف ا الغموض حشــــــكل مت(ايدو شــــــ دب توقف عملنل المــــــلام وااتشــــــاج 

ضاائ ـا ورعـااة    و تمــــــــــــــلى اللجنـل اـاهـدة فلى تحمــــــــــــــيض19-اـائحـل ةو يـد
 تشكيل تصوجات ا مض خلال تجربل اُ ج اديدة للو اء بونيت ا.

صــعباإ ادا حالنمــبل فلى الشــلب الفلمــطيني.   2021وةان عام  - 14
فذ ضن الحالل اناتماجنل وانقتصــاايل وارامــاانل والمــنا ــنل  ي الأجض 
التي  الفلمـــطيننل المحتللو التي تلااي حالفلل مض ال شـــاشـــل حمـــاب القيوا

تفرضـــــــــــــ ا المـــــــــــــلطل القائمل حانىتلال منذ عقوا على الحرةل ورمكاانل  
مض اراء ا ـــــــــتمراج التو ـــــــــ   ي الممـــــــــتوطناب    الوصـــــــــولو قد تفاقمت

القااوانلو حما  ي ذلك ااخل القدس الشــــــــــــرقنل وبيت لحم وىول ما.  غير
ــتادام غير المتنا ـــــب للقوة مرة ضخرل  2021و ي ضياج/مايو  و ضال ان ـــ
 ةايرة  ي الأجواح والممتلكاب. فلى خمائر

وتاح  قائلا فن الممـتوطناب ار ـرائيلنل  ي الأجض الفلمـطيننل   – 15
ــرجنل قااوانل حمواب القااون  ــ  لنس ل ما ضي شـــــ المحتلل وانىتلال افمـــــ
الأمـض  مـجـلـس  قـراج  ــد  ــديـــــ اـــــ مـض  ــده  ض ـــــ ــذي  الـــــ الـنـحـو  عـلـى  ــدولـيو  الـــــ

و ويشـــكلان ع بل ضمام فىلال المـــلام. و ي الوقت الذي (2016) 2334
ىُداب بن  ملايير الحل الن ائي للصــراس ار ــرائيلي الفلمــطيني بوضــوح 
وبــاتــت ملرو ــل لجمن  الأطرا و فن انىتلال والممــــــــــــــتوطنــاب واللنف 

والتحري  على اللنف والحــالــل المــ  ـــــــــــــــاويــل  ي غ(ة تقوض الثقــل بيض  
. ورن اللجنلو الملت(مل الت(اما جا ـــــاا حالتوصـــــل فلى ىل  ـــــلمي الطر يض

لقضـــــنل  لمـــــطيضو تديض امن  ضشـــــكال اللنف والتحري  على الكرا نلو  
مرتكاي ا ضو اوا ل م. وتدعو ف ــرائيل والمجتم  الدولي  حغ  النظر عض
اىترام وصـــــــــون ىقو  الشـــــــــلب الفلمـــــــــطيني غير القابلل  فلى ضـــــــــمان
ــر و حما ــتقلل ذلك الح  ي للتصـ ق  ي العنش ححريل وةرامل  ي اولل ممـ
 وذاب  نااة.

ــتداميض   – 16 ــلام والأمض الممــــــــ ــل طريقل لتحقيق المــــــــ وتتمثل ض ضــــــــ
تالي الطر يض عض امن  ضشــــــــكال اللنف و ــــــــنا ــــــــاب الأمر الواق    ي

واللواة فلى طاولل المفاوضـــاب ب د  التوصـــل فلى ىل شـــامل يضـــمض 
ــنااة.  وتح نقا ل ذه الغايلو تلت(م اللجنل  ىق ةل طر   ي اولل ذاب  ـــــــــ

ــلحلو حمض  ي م ضطرا    ــحا  المصــــــــــ حالدخول  ي ىواج م  امن  ضصــــــــــ
الصــراس والارلماايون ومنظماب المجتم  المداي. ويجب ترامل التواصــل  
الدولي حشـــــــــــ ن اعم الحل القائم على ض ـــــــــــاس واوا اولتيض فلى ض لال.  

لممتوطناب ووض  بنجب فعااة فطلا  عملنل الملامو م  طرح ممائل ا
ــل   طــــاولــ والحــــالــــل  ي غ(ة صــــــــــــــراىــــل على  والأمض  القــــدس واللااليض 
ــنما اللجنل الرباجنلو  المفاوضــــــــاب. ويجب على المجتم  الدوليو ون  ــــــ
ــطيننل.  ــرائيلنل والفلمــــــــ ــلطاب ار ــــــــ ــتول فلى المــــــــ تقديم اعم جبن  الممــــــــ

التوصـــــل فلى ىل ا ائي للصـــــراس هو المـــــايل الوىيد للتغلب على  ضن فذ
دياب التي تواا  الشــــــــر  الأو ــــــــرو حما  ي ذلك ارجها  والتطر   التح

الأطرا  انمتنـــــاس   ويجـــــب على امن   وان ــــــــــــــتبلـــــاا.  والفقر  اللننف 
الأعمـال الأىـاايـل الجـااـب التي تقوض فمكـاانـل فعـااة فطلا  عملنـل  عض

ــ  القائم  ي القدسو حما  ي ذلك   المـــــــــــــلام. ويجب الحفال على الوضـــــــــــ
 .واي القائم لحرم الممجد الأقصىالوض  التاجياي والقاا 

ــاء على اعم الأوارواو التي  - 17 ورن اللجنــل تحــ  الــدول الأعضـــــــــــــ
ت(ال تواا  صـــــــــــــلوباب مالنلو مض خلال ت(ويدها حما يكفي مض المواجا   ن 

الممـــــــــــــتـدامـل التي يمكض التناؤ ب ـا لتمكين ـا مض تقـديم الـدعم فلى اللااليض  
ــنما  ي مجانب التل  ــطينييضو ون  ــ ــاعدة الفلمــ ــحنل والممــ لنم والرعايل الصــ

ارامـاانل والتنمنل الممـتدامل. و ـتواصـل اللجنل اللمل م  الدول الأعضـاء  
ــتدعم  ــنل الفلمـــــطيننل. و ـــ والمجموعاب ارقلنمنل لحشـــــد اعم ضو ـــــ  للقضـــ
امن  المبااجاب الرامنل فلى فعمال ىقو  الشـــــلب الفلمـــــطيني غير القابلل 

ــت  ــل فلى ىل عاال يمــــــــ ــر و والتوصــــــــ ند فلى قراجاب الأمم المتحدة للتصــــــــ
الصـلل وتحقيق الرؤيل القائمل على واوا اولتيضو ف ـرائيل و لمـطيضو  ذاب 

ــاس ىدوا ما  ــان انباإ فلى انب  ي  ـــــــلام وضمض على ض ـــــ قال عام  تعنشـــــ
 .و على ضن تكون القدس الشرقنل عاصمل الدولل الفلمطيننل 1967
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 بيان المراقبة عن دولة فلسطين

)المراقبل عض اولل  لمـــــطيض(:    ناصةةةر  -  الهاديالسةةةيدب ع د   - 18
و و ي 2021قالت فن ىالل الشـــــــــلب الفلمـــــــــطيني م  ـــــــــاويل.  في عام  

الجائحل الممـــــــتمرةو واا  الشـــــــلب الفلمـــــــطيني تصـــــــليدا للاىتلال   حل
وانضـــــط ااو مما زاا مض ملااات  على ضيدي المـــــلطل القائمل حانىتلال 

ض والميلنشـناب ارجهابنل. وةاات وقوات ا اللمـكريل والممـتوطنيض المتطر ي 
طفلاإ  ي امن  ضاحــاء  لمــــــــــــــطيض    86ىــدة اللنف مروعــلو ىيــ  قُتــل  

المحتللو حما  ي ذلك القدس الشرقنل. وا تمر ىرمان الشلب الفلمطيني 
 مض ىقوق و حما  ي ذلك الحق  ي اللواة.

ا لـت منظمـل اللفو   2021وضضــــــــــــــا ـت قـائلـل فن ضىـدا  عـام   - 19
ــنل   “هيومض جايتس ووتش”الدولنل ومنظمل   ــرائيلنل الرئنمــ والمنظماب ار ــ

 الملننل ححقو  ارامان فلى ا تنتاج ضن ف رائيل تفرض اظاما يقوم على
الفصـــــل اللنصـــــريو وهو ما  تلت منظماب ىقو  ارامـــــان الفلمـــــطيننل 
تقولـــ  منـــذ وقـــت طويـــل. ورن انت ـــامـــاب حملـــاااة المــــــــــــــــامنـــل الموا ــل  

ــد ــطيننلو التي منظمل اللفو الدولنل وم ضـــ نظماب المجتم  المداي الفلمـــ
ــلامل   ــرائيل ح ا ا منظماب فجهابنلو مما ي دا عمل ا الحيوي و ـ التت ا ف ـ
ض رااهــاو هي ات ــامــاب ممــــــــــــــيلــل وخطيرة ويجــب ج ضــــــــــــــ ــا. وقــد تُلتار  
المـــــنا ـــــاب والمماج ـــــاب التي تنت ج ا ف ـــــرائيل غير قااوانل ونفامـــــاانل 

ــتنتاااب منظماب ىقو   ىال اتبلت ا ضي اولل ضخرل. وتمـــــ ـــــ  ي تند ا ــــــــ
ــنت  ف ــــــرائيل   ارامــــــان فلى الحقائق وتحليل الأالل. ورن اللدوان الذي شــــ

على الأ ــــــر الفلمــــــطيننل  ي الشــــــن  اراح والحرم  2021ضياج/مايو   ي
ــفل الغربنل  ــرقنل المحتلل وماتلف ضاحاء الضـــــــــــ ــريف والقدس الشـــــــــــ الشـــــــــــ

ــطينييض  ي ــكريل على المداييض الفلمــ قطاس غ(ة ض دب    وانعتداءاب اللمــ
اجتكا  ارائم ىر  وارائم ضـد ارامـاانل ححق الشـلب الفلمـطينيو حمض 

  ي م النماء والأطفال وةباج المض والأ رل واللاالون.

ومضــــــــــــــــت قــائلــل فن و ــد بلــدهــا يــدعو مرة ضخرل فلى اتاــاذ  - 20
اراراءاب والمماءلل وتحقيق اللدالل والملام. فذ ضن  ي ىال عدم اتااذ 
فاراءابو  ـــــي(ااا الوضـــــ   ـــــوءإا و ـــــتصـــــبو  رإ تحقيق اللدالل ضحلد 
منان. ويمكض لللمل الجماعي الممــــــــؤول ضن يؤاي فلى تفااي ا ــــــــتمراج  
الـعـنـش   حـرو   ــل  تـجـلـــــ الـتـي  الـحـقـو   مـض  ــان  والـحـرمـــــ الـلـنـف  اوجاب 

طا و وضن ينقذ  رإ تحقيق المــــلام.  قد ىان الوقت للضــــغر على تُ  ن
الـذي يمــــــــــــــتمر  ي عرقلـل المــــــــــــــلامو  ىكومـل ف ــــــــــــــرائيـلو وهي الطر 

يتضــــــــــو مض واق  ضن جئنس الوزجاء افمــــــــــ  ير   ضي مفاوضــــــــــاب    ما
 الفلمطينييض حش ن تقرير المصير ورقامل اولل  لمطيننل والملام. م 

وتاحلت تقول فن الن ج المتب  ىتى الآن قد  شـــــــــــــل. وقد ىان  – 21
تكون  الوقت لر   الرضــــــــــوو للترهيب وللدم المــــــــــماح ر ــــــــــرائيل ح ن  

ممــتثناة مض الاضــوس لحكم القااون. وقد ىان الوقت لضــمان الممــاءللو  
ــاعـدة  حمـا  ي ذلـك مض خلال المحكمـل الجنـائنـل الـدولنـلو ووقف ةـل ممــــــــــــ
واعم للوضـــــ  غير القااواي. وقد ضثاتت ال نااة الفلمـــــطيننل مراجإا وتكراجإا  
 ــائل  ضا ا شــريك  ي المــلام. وتلت(مو ىكومل وشــعباو حا ــتادام امن  الو 

ــل ورا اء انىتلال   ــلانل لملاجضــ ــلمنل والشــ ــنل والمــ ــنا ــ ــنل والمــ الدبلوما ــ
 الفصل اللنصري. القااواي والنظام القائم على غير

ــاء وامن   - 22 وقــالــت فن و ــد بلــدهــا يــدعو امن  الــدول الأعضـــــــــــــ
ــبا  الجذجيل للظلم التاجياي  الشــــــلو  فلى اعم اللجنل  ي ملالجل الأ ــــ

ض ضاـل التوصـــــــــــــــل فلى ىـل عـاال يتمـاشــــــــــــــى  وتل(ي( القـااون الـدولي م
المتحــــدة  م  قراجاب الأمم  والمكر ــــــــــــــــــل  ي  اولنــــا  الملتمــــدة  الملــــايير 
ــلام اللربنلو ويقوم على  ذاب ــلل و ي القااون الدولي ومبااجة المـــــــــ الصـــــــــ

تكون   و على ضن1967ض اس واوا اولتيض على طول ىدوا ما قال عام  
 ذاب المـــــنااةو التيالقدس الشـــــرقنل عاصـــــمل اولل  لمـــــطيض الممـــــتقلل و 

 لام وضمض فلى اااب ف رائيلو  ضلا عض ىل عاال للااليض  تعنش  ي
 (.3-)ا 194الفلمطينييض و قإا لقراج الجمعنل اللامل 

وقالت فن و د بلدها يكرج اداءه مض ضال تقديم الممــــــاعدة فلى  – 23
ــطينيو حما  ي ذلك تو ير تمويل عاال للأواروا لتلانل  ــلب الفلمــــــــــ الشــــــــــ

اااب ارامـــــاانلو والتاننف مض المشـــــا و وتو ير الأمل والفرإو انىتن 
ــبا . وضعربت عض تقدير و د بلدها للج وا الدؤوبل  ــاء والشــ ــنما للنمــ ن  ــ
التي ياـذل ـا الأميض اللـام واللجنـل وشــــــــــــــعبـل ىقو  الفلمــــــــــــــطينييضو وعض  
ا ـــتلدااه لللمل م  امن  ضصـــحا  المصـــلحل رىراز تقدم ى نقي احو 

 نإ و لامإا.ممتقال ض ثر عد
 

 بيان مكت  اللجنة

) وبا(: متحدثا حا م المكتبو قال فا    السيد بيدشوعو كويستا - 24
ن بـــد للمجتم  الـــدولي واللجنـــل بـــذل ا وا اـــااة مض ضاـــل التوصــــــــــــــــل  

ىل عاال وممـــــتدام للصـــــراس ار ـــــرائيلي الفلمـــــطيني. ورن ف ـــــرائيل   فلى
. وباتت تواصــــــــل شــــــــض ىر  ن هوااة  ي ا ضــــــــد الشــــــــلب الفلمــــــــطيني

ــان التي يتلرض ل ا الشـــــلب الفلمـــــطيني وتحدي  اات ا اب ىقو  ارامـــ
 ف رائيل للمجتم  الدولي ض ثر وضوىا مض ضي وقت مضى.

مض الأعوام الأ ثر امويـل منـذ ض ثر مض عقـد    2021وةـان عـام   - 25
حالنمـــــبل فلى الفلمـــــطينييضو ون  ـــــنما  ي قطاس غ(ة. وةان مض بيض القتلى 

ةما ةان عاما  ـــــــــــيلا مض ىي  هدم المنازل وتو ـــــــــــن     عدا مض الأطفال. 
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الممـــــــــــــتوطناب غير القااوانل  ي الأجض الفلمـــــــــــــطيننل المحتللو حما  ي ا 
ــد  ــري ضـ ــل اللنصـ ــرائيل حاجتكا  اريمل الفصـ ــرقنل. فذ تقوم ف ـ   القدس الشـ
  الشــــــلب الفلمــــــطيني وانعتداء على ممثلي المجتم  المداي واللامليض  ي 

 .المجتم  الدولي الت(ام الصمت   مو بينما يواصل المجال ارامااي وتجريم 

وعلى الرغم مض ااتشـــــــــــــــاج الجـائحـلو عمـل مكتـب اللجنـل على  - 26
وضـــــــ  براامج عمل موضـــــــوعي ووا ـــــــ  النطا  شـــــــمل عقد ااتماعاب 

المنظماب الحكومنل وغير الحكومنل والارلمااييض والدول الأعضـــــــــــاء  م 
ــ .  ــلب  ومنظومل الأمم المتحدة الأو ــــــــ ــل اللجنل اعم الشــــــــ ــتواصــــــــ و ــــــــ

الفلمـــــــطيني  ي التوصـــــــل فلى ىل شـــــــامل وعاال واائم للصـــــــراسو على 
ــاس ىل الدولتيضو مما ــطيني   ض ــــــــ ــلب الفلمــــــــ ــ ا  ضن يمكض الشــــــــ مض شــــــــ

ــنااةو   مض ــتقلل ذاب  ــــــ مماج ــــــــل ىق   ي تقرير المصــــــــير  ي اولل ممــــــ
 .1967عاصمت ا القدس الشرقنلو على طول ىدوا ما قال عام 

 
 (A/AC.183/2022/L.2) 2022مج العمل لعام اعتماد برنا

  2022 ي ملرض تقديم  مشروس براامج اللمل للام   :الرئيس - 27
(A/AC.183/2021/L.2 و قـال فن الفرس الأول مض الوثن) قـل يحـدا ونيتي

اللجنل وشـعبل ىقو  الفلمـطينييضو على النحو المايض  ي قراجي الجمعنل  
و على التوالي. ويتضــــــــــــــمض الفرس الثـااي لمحـل عـامـل 75/21و   75/20

ــطل اللجنل وشــــــ ـــــ ــطينييضو حما  ي ذلك تلالل  عض ضاشـــــــــ عبل ىقو  الفلمـــــــــ
الأو ـاط الدبلوما ـنلو والتوجنل حقضـنل  لمـطيضو والتلاون م  المنظماب  
منظومـــــل   ــااـــــاب  وةنـــ الحكومنـــــل  والمنظمـــــاب غير  الـــــدولنـــــل  ــل  الحكومنـــ

المتحــدةو وبراــامج بنــاء قــدجاب موحفي ىكومــل اولــل  لمــــــــــــــطيض.  الأمم
 لاراامج اللمل.  م الممتمريضويتناول الفرس الثال  ان تلراض والتقين 

 . وقال فا  يلتار ضن اللجنل ترغب  ي اعتماا مشروس براامج اللمل  - 28

 .لقد تقرج ذلك - 29
 

 أن طة اللجنة الأخيرب والمق لة

: قــال فن عــداا مض المنــا ــــــــــــــبــاب اُظمــت  ي ايويوجك  الرئيس - 30
الفلمــــــــــــــطيني والاـاجج اىتفـان حـاليوم الـدولي للتضــــــــــــــامض م  الشــــــــــــــلـب 

. وجىب بر ـــــــائل التضـــــــامض التي 2021تشـــــــريض الثااي/او مار   29  ي
جؤ اء الدول والحكوماب. وضضا  قائلا ضا  تمت ان تلاضل   وجاب مض
تنظنم الملرض الملتاا عض ىقو  الفلمــــــــــــــطينييض بتوان  اعوة فلى  عض

ممثليض حاجزيض للمجتم  المدايو حمض  ي م اشـــــــــــطاء  لمـــــــــــطينيونو لنقل 
 ىضوجيا وعض طريق الفيديو.  ج ائل م

و ي فطاج المــــــل عامل للجمعنل اللامل عقدب حشــــــ ن قضــــــنل   – 31
ــطيض  ي  ــمار   1 لمــــــــــ ــا 2021ةااون الأول/ايمــــــــــ و اُظر خلال ا ضيضــــــــــ

ــام    ي ــل للـ ــد وا ــــــــــــــ  A/76/35)  2021تقرير اللجنـ ــ ييـ (و ضعُر  عض تـ
المتللق بتمـــــويل قضـــــنل   76/10م  اعتماا القراج    لتحقيق ىل الدولتيضو

ــاىقل. ويدل هذا الدعم على  ــلمنل ح غلانل  ـــــــ ــائل المـــــــ ــطيض حالو ـــــــ  لمـــــــ
ةااون   7ا ــتمراج ضهمنل عمل اللجنل  ي اعم القضــنل الفلمــطيننل. و ي  

ل قدمت ا مفوضل الأمم و ا تملت اللجنل فلى فىاط2021الأول/ايممار 
المتحدة المــامنل لحقو  ارامــان حشــ ن ىالل ىقو  ارامــان  ي الأجض 
ــبل لمنظماب المجتم  المداي اللاملل  ــطيننل المحتللو واظمت منا ــ الفلمــ
 ي الأجاضـــــــــي المحتللو حما  ي ذلك مؤ ـــــــــمـــــــــل الحق و التي صـــــــــنفت ا 

 ف رائيل ةمنظمل فجهابنل.

ــم اللجنل  2022ر  ةااون الثااي/يناي   19و ي  - 32 و ضُالي بانان حا ــــــ
خلال المناقشل الفصلنل المفتوىل التي يلقدها مجلس الأمض حش ن الحالل  
ــنل  لمـــطيض. و ي الانانو  ـــلطت    ي الشـــر  الأو ـــرو حما  ي ذلك قضـ
  اللجنل الضــــــــــــــوء على القيوا التي تواا  ا منظماب المجتم  المداي  ي

اح ل ا حاللمل اون عوائق. الأجض الفلمــطيننل المحتلل واعت فلى المــم
ــا فلى تنفيذ القراج  وامن  القراجاب   (2016)  2334واعت اللجنل ضيضـــــــــــ

الأخرل ذاب الصـــــــــللو  ضـــــــــلا عض الملايير المتفق علي ا اولناو ورعااة 
ــدج شـــ ـــــ عبل  فطلا  عملنل المــــــــلام مض خلال المجموعل الرباجنل. وتصــــــ

ىقو  الفلمـــطينييض اشـــراب شـــ ريل عض اراراءاب التي تتاذها منظومل  
الأمم المتحدة والمنظماب الحكومنل الدولنل ذاب الصلل حقضنل  لمطيضو  
ومذةراب فعلامنل ض ـــــاوجنل عض الأاشـــــطل التي تضـــــطل  ب ا المنظماب  
غير الحكومنلو ومجموعاب  ــنويل لتقاجير الأمم المتحدة وقراجات ا حشــ ن 

 ضنل  لمطيضو وهي متاىل على الموق  ارلكترواي للجنل.ق

قـــائلا فن اللجنـــل قرجبو  ي  ذاج/مـــاجس   - 33 و عقـــد 2022وتـــاح  
منا بل ا تراضنل حش ن مماج ل الفصل اللنصري  ي الأجض الفلمطيننل  
المحتللو تشـــــــــــــاجك  ي ا منظماب ىقو  ارامـــــــــــــان الباجزةو حما  ي ذلك 

اللجنل ضيضــــــــــا عقد ىلقل اقا  ا تراضــــــــــنل    منظمل اللفو الدولنل. وتلت(م
على هامش الدوجة المــــنويل للجنل وضــــ  المرضة. وشــــج  المندوبيض الجدا  
ــ ن ونيل اللجنل وبراامج   ــنويل المقالل حشــــــ ــوج ارىاطاب المــــــ على ىضــــــ
عمل ا. و ـــــــنمـــــــت اف المكتب عما قريب تواصـــــــل  م  الدول الأعضـــــــاء  

 يض.للدعوة فلى فيجاا ىل عاال واائم لقضنل  لمط
 

https://undocs.org/ar/A/AC.183/2022/L.2
https://undocs.org/ar/A/AC.183/2021/L.2
https://undocs.org/ar/A/RES/75/20
https://undocs.org/ar/A/RES/75/20
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https://undocs.org/ar/A/76/35
https://undocs.org/ar/A/RES/76/10
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 بيانات الأعضاء والمراق ين في اللجنة

)المراقب عض مصـــــر(: قال فن المكا ـــــب التي   السةةةيد محمود - 34
تحققت منذ مؤتمر مدجيد للمـــــــــلام واتفاقاب ضو ـــــــــلو وقراج مجلس الأمض 

ــاهـــل ى ـــ(2016)  2334 ــا ضهمنـــل وواـ ل الـــدولتيضو  و التي ض ـــدب امنل ـ
ملرضـــــل للاطر حمـــــاب عدم واوا مفاوضـــــاب بيض الطر يض. ون يرغب  
تتوقف  الراهض. ويجــــب ضن  الوضــــــــــــــ   ا ــــــــــــــتمراج  الطر يض  ي  ضي مض 
انات ا اب ار ــرائيلنل الممــتمرة لحرمل الأما ض المقد ــلو التي ضاب فلى 
خمـــــــائر  ي الأجواحو ةما يجب وقف ضاشـــــــطل الممـــــــتوطنيض  ي القدس  

را الأ ــر الفلمــطيننل مض الشــن  اراح و ــلوانو و ــنا ــاب الشــرقنلو وط
هـدم المنـازل وانعتـداءاب على المـداييضو حمض  ي م الأطفـال. ةمـا يجـب  

 اىترام ىريل المنظماب غير الحكومنل.

ويتمثل اوج اللجنل  ي اعم القضـنل اللاالل للشـلب الفلمـطيني   - 35
الدوج الذي تقوم ح  الأمم ورذةاء الوعي ب ا. و ي ملرض ارشــــــــــاجة فلى 

المتحدة  ي ممـــــــــاعدة عدا مض الدول على ايل ان ـــــــــتقلالو اعا اللجنل  
فلى الت  يد على ضـروجة فا اء انىتلال ار ـرائيلي والحصـاج المفروض 
على قطاس غ(ة و وتحمـــــــــــيض الحالل على ضجض الواق و والتلجيل حدعااة 

 يد الطريق ن ـــــتلنا ارعماج مض ضال ا ـــــتلااة الثقل بيض الطر يض وتم 
مفاوضـــــــاب المـــــــلام على ض ـــــــاس القااون الدولي وقراجاب الأمم المتحدة 
ومبااجة المــــــــلام اللربنل وىل الدولتيض. وقال فن و د بلده يؤةد مض اديد 

ــتقلل ااخل ىدوا عام  و 1967ىق الشــــــــــلب الفلمــــــــــطيني  ي اولل ممــــــــ
ــتلدة لتقديم الد عم اللازم عاصـــمت ا القدس الشـــرقنل. ورن ىكومل بلده ممـ

 مليون اونج لمماعدة  كان غ(ة. 500لفلمطيض وقد قدمت حالفلل 

)المراقــب عض الأجان(: قــال فاــ  يجــب على   السةةةةةةةةةيةد الحمود - 36
المجتم  الدولي ضن يواصــــــــــــل تمــــــــــــلنر الضــــــــــــوء على ملاااة الشــــــــــــلب  
ــل انىتلال   ــا  ي حـ ــل التي يواا  ـ الفلمــــــــــــــطينيو والظرو  الصــــــــــــــعبـ

طيرة التي يتلرض ل او  ي ازاجاء للملايير ار ــــــــــرائيلي وضوا  الظلم الا
ارامــــاانل وال نم الأخلاقنل. وللجنل اوج ىا ــــم تؤاي   ي الج وا الرامنل  

 فلى التاننف مض هذه الملاااة وضوا  الظلم.

ــلب   - 37 ــروعل للشــ وضعر  عض ت ييد و د بلده للحقو  اللاالل والمشــ
اولل ممــتقلل وذاب  الفلمــطينيو ون  ــنما ىق   ي تقرير المصــير ورقامل  
ى(يران/يوانـ    4 ــــــــــــــنـااة يكون ل ـا مقومـاب البقـاء على ض ــــــــــــــاس ىـدوا 

و تكون عـاصــــــــــــــمت ـا القـدس الشــــــــــــــرقنـل. ون ي(ال و ـد بلـده ملت(مـا 1967
ــاس   ــلمنل عض طريق التفاوض على ض ـــــــــــ ــويل  ـــــــــــ ــل فلى تمـــــــــــ حالتوصـــــــــــ

ــلل.   ىل الدولتيض وو قا للقااون الدولي وقراجاب الأمم المتحدة ذاب الصــــــــــ
الأجانو  ي حل الوصـــــــايل ال اشـــــــمنلو ا واه الرامنل فلى   و ـــــــيواصـــــــل

ىمايل الأما ض المقد ـــــــــل ار ـــــــــلامنل والممـــــــــنحنل  ي القدس الشـــــــــرقنل  
والحفال على الوضــــــــ   والحفال علي او م  اعم صــــــــموا  ــــــــكان القدس
 القااواي والتاجياي القائم  ي المدينل المقد ل.

ــا  ضاــ  ن يمكض تحقيق المـــــــــــــلام  ي المنط  – 38 قــل طــالمــا  وضضـــــــــــــ
انىتلال ممـــــــــتمر. لذلك يجب على المجتم  الدولي ضن يكثف ا واه   ضن 

لكمــر ىالل الجموا  ي عملنل المــلام واعم التدابير الرامنل فلى فعااة بناء 
 .الثقل ومن  التصليد وانات ا اب التي يمكض ضن تقوض   ا  الملام 

مـ   )تواس(: قـال فن و ـد بلـده يجـدا تـ  يـد اع السةةةةةةةةةيةد الأدب - 39
ــنما ضن ينال الشـــــــــــــلب   بذل ا لكل الج وا مض ضال لونيل اللجنلو ون  ـــــــــــ

ــر و و ي مقدمت ا ىق   ي تقرير  ــطيني ىقوق  غير القابلل للتصــــــ الفلمــــــ
المصــير. وضن و د بلده يؤيد فا اء انىتلال ار ــرائيلي والج وا الماذولل 
للتوصــــل فلى ىل عاال واائم وشــــامل للقضــــنل الفلمــــطيننلو حما يفضــــي 

ى تجمـــــيد الدولل الفلمـــــطيننل الممـــــتقلل ذاب المـــــنااة على ىدوا  ـــــنل  فل
و وعــاصــــــــــــــمت ــا القــدس الشــــــــــــــرقنــل. وضعر  عض ج   و ــد بلــده 1967

لمماج ــاب المــلطل القائمل حانىتلالو ون  ــنما اات ا اب القااون الدولي 
 ححقو  ارامان. وانتفاقناب والملاهداب ذاب الصلل

  يد على اعم و د بلده لاراامج عمل  فا  يوا الت  وضضــــــــــا  قائلا  – 40
ــنل   ــل انافتاح التي تلتمدها اللجنل  2022اللجنل لمـــ ــنا ـــ ــاعدب  ـــ .  قد  ـــ

فطاج تلاطي ا م  الدول الأعضاء  ي الأمم المتحدة و ائر المنظماب   ي 
حمــــا  ي ذلــــك ال يلــــاب   المــــدايو  الــــدولنــــل وارقلنمنــــل ومنظمــــاب المجتم  

عي اللالمي حلدالل القضـــــنل الفلمـــــطيننل النمـــــائنل والشـــــبابنلو  ي فذةاء الو 
قال المــلطل   وتمــلنر الضــوء على انات ا اب الجمــنمل للقااون الدولي مض 

القــائمــل حــانىتلال. وضثنى و ــد بلــده على اعت(ام اللجنــل اللمــل على الر   
ممـــتول التضـــامض الدولي لممـــاعدة المـــلطل الفلمـــطيننل على التلاطي  مض 
ــاامـــل عض الآ  م   ــديـــاب النـ ــد التحـ ــائحـــل ةو يـ ــاج المـــدمرة لجـ . واـــدا  19- ثـ

ا ــــتلداا بلده للتواصــــل م  اللجنل وضصــــحا  المصــــلحل الآخريض مض ضال  
 ـــال الممـــاهمل  ي ترتيب فىدل التظاهراب الميداانل  ي فطاج   النظر  ي 

 .تلالل الج وا الجماجنل اعما للقضنل الفلمطيننل 

ال ملت(مـا )ال نـد(: قـال فن و ـد بلـده مـا ز   السةةةةةةةةةيةد  يروموش ي - 41
حالحل المـــــلمي للقضـــــنل الفلمـــــطيننل. ورن ال ند تؤيد ىلا تفاوضـــــنا يقوم  
  على واوا اولتيض ويفضـــــــــي فلى فقامل اولل  لمـــــــــطيض الممـــــــــتقلل وذاب
المــــــــــنااة التي يكون ل ا مقوماب البقاءو ااخل ىدوا  منل وملتر  ب او  
امائنل  والتي تعنش انبإا فلى انب  ي  لام م  ف رائيل. ورن الشرا ل ار

التي ي نم ا بلده م  المـــــــلطل الفلمـــــــطيننل اعما لاناء الأمل والممـــــــاعدة 
 تمثلان اليلا على هذا انلت(ام.  المالنل التي يقدم ا فلى الأواروا

https://undocs.org/ar/S/RES/2334(2016)
https://undocs.org/ar/S/RES/2334(2016)
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الأخيرة   - 42 التطوجاب  فزاء  اللميق  ــده  بلـــــ ــد  و ـــــ قلق  عض  وضعر  
 انعتداءابالممـــــــــــتجدة  ي الضـــــــــــفل الغربنل والقدس وغ(ةو حما  ي ذلك 

اللننفل على المداييضو وضعمال التدمير وان تف(ازو وارعلان عض وىداب  
ا ــــــــتنطاانل اديدة. وضشــــــــاج فلى ضن مجلس الأمض ةان قد اعاو  ي قراجه  

الـلـنـف (2016)  2334 ــال  ضعـمـــــ اـمـنـ   لـمـنـ   خـطـواب  ــاذ  اتـاـــــ فلـى  و 
حجمن    ضو وطالب بوقف امن  الأاشـطل ان ـتنطاانلو وضها المدايي  ضـد

مفـــــاوضـــــــــــــــــــاب   بـــــدء  فلى  الرامنـــــل  الجمـــــاجنـــــل  الج وا  بـــــذل  الأطرا  
مصــداقنل حشــ ن امن  ممــائل الوضــ  الن ائي. وضشــاج فلى ضــروجة   ذاب

ــ  الراهض القائم  تجنب التدابير الأىاايل الجااب التي تغير بلا ااس الوضــــ
اانـل تحقيق ىـل الـدولتيض وتطرح تحـديـاب على ضجض الواق و وتقوض فمك ـ
 ضمام ا تلنا  محااثاب الملام.

قويــــــل  - 43 ــالــــــل  ج ـــــــــــــــــ يواــــــ   ضن  الــــــدولي  المجتم   على  ويجــــــب 
ــد ــلام اائم بيض   ضي ضـ ــ ا ا ضن تحول اون فمكاانل تحقيق  ـ خطوة مض شـ

اءة ف رائيل و لمطيض وضن يشج  الأطرا  على الترةي( على التدابير الان  
د الطريق ن ـتلنا  المفاوضـاب المباشـرة حشـ ن امن  التي يمكض ضن تم 

ممــــائل الوضــــ  الن ائي.  قد اعت ال ند حا ــــتمراج فلى عقد مفاوضــــاب 
مباشــــرة بيض ف ــــرائيل و لمــــطيض على ض ــــاس ارطاج المتفق علن  اولنإاو 
م  مراعاة التطللاب المشــــــــــروعل للشــــــــــلب الفلمــــــــــطيني  ي فقامل اولت  

  رائيل.والمااو  الأمننل المشروعل ر

)فادوانمــــنا(: قال فا  يرىب حالت(ام الأميض اللام  السةةةيد ناصةةةر - 44
بتل(ي( المـــــــــلام اللاال والدائم  ي  لمـــــــــطيض على ض ـــــــــاس ىل الدولتيض  

يتماشـــــــــــى م  الملايير الدولنل. غير ضا  حالرغم مض فاشـــــــــــاء اللجنل   وبما
ــلب  1975عام   ي ــاعدة الشــــــــــ و ن ي(ال تحقيق هد  ا المتمثل  ي ممــــــــــ
لمـــــــــطيني على مماج ـــــــــل ىقوق  غير القابلل للتصـــــــــر  حليد المنال. الف

 ـالحـالـل على ضجض الواق  محفو ـل حـالماـاطر وةـان المنمــــــــــــــق الاـاإ  
الشـــــــــر  الأو ـــــــــر قد ىذج مض م بل ىدو  اا ناج  للملنل المـــــــــلام  ي

 خطير واالدام ان تقراج  ي ىال تلذج تحقيق ىل الدولتيض.

عمل - 45 تل(ز  اللجنـــــل ضن  وتلـــــاوا ـــــا م  امن  ويجـــــب على   ـــــا 
ضصــــــــــــــحـا  المصــــــــــــــلحـل الملنييض. ويجـب ضن تحـا   على قـدجت ـا على 
انبتكاجو وتلالل المجتم  الدولي للممــــاعدة  ي تحقيق تطللاب الشــــلب  
الفلمطيني وىمايت . ويجب على المجتم  الدولي ضن يلمل ملا للن وض 
 حلملنـل المــــــــــــــلام واعم تحقيق ىـل الـدولتيض على ض ــــــــــــــاس قراجاب الأمم
ــنا تؤةد مض اديد  ــلل والقااون الدولي. وقال فن فادوانمـ المتحدة ذاب الصـ
ــامن ا المطلق م  الشـــــلب الفلمـــــطيني والت(ام ا الرا ـــــ  بدعم فقامل   تضـــ

 اولل  لمطيض الممتقلل.

)المراقب عض لانان(: قال فن الأاشــــطل التي    السةةةيد الجردلي - 46
ــوء على  ــلنر الضــــ ــلل تمــــ ــاعدب على مواصــــ ــنل   تنظم ا اللجنل  ــــ قضــــ

 لمــــــــــــــطيض. وضعر  عض ترىيــب و ــد بلــده حج وا اللجنــل الرامنــل فلى  
التواصــــل م  المجتم  المداي لمناقشــــل   ا  تحقيق المــــلامو وضــــمان 
ــير للشــــلب الفلمــــطيني وتحقيق ىل الدولتيضو وضثنى على   تقرير المصــ
ــاه   عمـــل منظمـــاب المجتم  المـــداي  ي  لمــــــــــــــطيضو الـــذي لفتـــت ااتبـ

الــــدولي فلى ةف ــــ ــطينييض اليومي و المجتم   الفلمــــــــــــ ــفــــت اح  عض    ةشــــــــــــ
المماج ـــــــاب ار ـــــــرائيلنل مثل هدم المنازلو واقتلاس الفلمـــــــطينييض مض 
اياجهمو وانعتقال التلمـفيو واللدوانو والنشـاط ان ـتنطااي  ي القدس  

 الشرقنل والضفل الغربنل.

ــل القــائمــل حــانىتلال ورا ــاء  – 47 وتــاح  قــائلا فن محــا ــــــــــــــبــل الــدول
ار لاب مض اللقا  شــرط هام رىلال المــلام  ي المنطقل. وقد اعتارب 

الفصــل اللنصــري التي تماج ــ  ”منظمل اللفو الدولنلو  ي تقرير حلنوان  
و ضن القم  المتلمد للفلمـــــطينييض والمـــــنطرة  “ف ـــــرائيل ضـــــد الفلمـــــطينييض

د الفلمــــــــــــــطينييض مض ضجاضــــــــــــــي م وممتلكــات مو وانىتجــاز  علي مو وتجري ــ
ارااجيو والتلذيبو وضعمال القتل غير المشروعل تندجج  ي خاال الجرائم  
ضد اراماانل. وعلى الرغم مض الج وا الدولنلو تفاقم وض  الفلمطينييض  
على ضجض الواق  على مدل المـــــبليض عامإا الماضـــــنل. واقترات ىملاب  

ار ـرائيلنل  ي غ(ة و ـنا ـل ان ـتنطان التو ـعنل التي اللدوان اللمـكري  
تتبل ا ف ـرائيل بتجاهل القااون الدولي والقااون الدولي ارامـااي. ويتمثل  
المــايل الوىيد للمضــي قدمإا  ي الشــر  الأو ــر  ي تحقيق  ــلام عاال 
ــامــل واائم قــائم على الشــــــــــــــرجنــل الــدولنــلو وقراجاب الأمم المتحــدة  وشـــــــــــــ

حمــــــا   ذاب الأمض  الصــــــــــــــلــــــلو  قراجاب مجلس  ذلــــــك   (1967)  242 ي 
ــدض الأجض   (2016)  2334و    (1973) 338 و ماــ ــد  ــ  يــ تــ ــد  تليــ التي 
 بل الملامو وضروجة فا اء انىتلال.مقا

ــانىتلال   - 48 حــ ــا  ــام ــ قنــ ــل على واق   التغطنــ ــل  ــاول ف ــــــــــــــرائيــ وتحــ
ــاانل الدولنل والمنظماب غير الحكومنل  مض خلال ات ام المنظماب ارامــــــ

منل ا مض تقديم الممــــــــــاعدة فلى الفلمــــــــــطينييض على ضجض  حالتحي( ح نل
ه المــــــــــــــرايـاب ال(ائفــل.  الواق . ويجــب على المجتم  الـدولي ضن يقاــل هـذ

ويجــب تمكيض هــذه المنظمــاب حمواصــــــــــــــلــل ال نــام حلمل ــا اون التلرض 
 للمضايقاب ضو ىانب التلطيل.

وقد ضح رب اتائج المؤتمر الوزاجي الدولي حشــ ن الأواروا الذي  - 49
اعا فلى عقده الأجان والمـــــــويد  ي بروةمـــــــل  ي تشـــــــريض الثااي/او مار  

حــالــدوج الــذي تؤايــ  الأواروا  ي ىنــاة   و اعترا  المجتم  الــدولي2021
الفلمــــــــطينييض  ي الشــــــــر  الأو ــــــــر. ويشــــــــدا و د بلده على ضهمنل اعم 

https://undocs.org/ar/S/RES/2334(2016)
https://undocs.org/ar/S/RES/2334(2016)
https://undocs.org/ar/S/RES/242(1967)
https://undocs.org/ar/S/RES/242(1967)
https://undocs.org/ar/S/RES/338(1973)
https://undocs.org/ar/S/RES/338(1973)
https://undocs.org/ar/S/RES/2334(2016)
https://undocs.org/ar/S/RES/2334(2016)


 A/AC.183/SR.406 

 

8/9 22-01764 

 

ــنما  ي وقت تتلرض بن  الوةالل ل جماب   ــناإ ومالناإو ن  ـ ــنا ـ الأواروا  ـ
ــداقيت ـاو وبينمـا يلـااي   ــــــــــــــنـا ــــــــــــــنـل مت(ايـدة ت ـد  فلى النيـل مض مصــــــــــــ

ــاس اناتماجنل ــطينيون مض تدهوج الأوضــ ــاايل الذي تفاقم   الفلمــ وانقتصــ
ــنفل. ويدعو و د بلده  ــطيض و ي الالدان المضـــــ ــاب الجائحلو  ي  لمـــــ حمـــــ
ضعضـــــــــــــــاء المجتم  الــدولي فلى الو ــاء بتل ــدات م المــالنــل وزيــااة اعم م 
المــالي للأواروا مض ضاــل ضــــــــــــــمــان تلانــل اىتنــااــاب الوةــالــل  ي فطــاج  

مل ويمكض وما حلده حطريقل ممــــــــــــتدا 2022المي(اانل الأ ــــــــــــا ــــــــــــنل للام  
 ب ا. التناؤ

)ترةنـا(: قـالـت فن انعتقـانب التلمــــــــــــــننـلو   السةةةةةةةةةيةدب أو غوش - 50
ــتوطناب غير القااوانلو وعملناب ارخلاء القمــــــري وهدم المنازلو  والممــــ
ومحاونب تغيير وضــــــ  القدس والحرم الشــــــريف تضــــــر حدمكاانل تحقيق 

ض تحقيق ىل الدولتيض. ورن المصــــالحل بيض الفلمــــطينييض ا(ء ن يتج(ض م
المــــــــلام  ي المنطقل. و ــــــــيواصــــــــل و د بلدها اعم الوىدة بيض الأطرا   

 الفلمطيننل ويح  الدول الأعضاء الأخرل على ضن تحذو ىذوه.

وينبغي للمجتم  الـدولي ضن يـدعم انقتصـــــــــــــــاا الفلمــــــــــــــطيني.  - 51
ــاعدة التي  ضن فذ الملاييض مض اللااليض الفلمــــطينييض يلتمدون على الممــ

ــتدامل واون ااقطاس. تقدم ا الأوار  وا ويجب ضن تُقدم خدمات ا حطريقل ممــ
 و تواصل ترةنا اعم اللمل الحيوي للوةاللو مالنا و نا نا.

وضعربـت عض تـ ييـد و ـد بلـدهـا لحـل الـدولتيض الـذي يفضــــــــــــــي فلى  - 52
ــلل الأجاضـــــــــيو    فقامل ــنااة والمتصـــــــ ــتقلل ذاب المـــــــ اولل  لمـــــــــطيض الممـــــــ

وقالت فن ا ــتلنا  مفاوضــاب المــلام يمثل وعاصــمت ا القدس الشــرقنل. 
 ضولويل. وتح نقا ل ذه الغايلو يجب تنشنر عمل المجموعل الرباجنل.

ــنل   السةةةةةيدب غوي  - 53 اان )المراقبل عض الصــــــــيض(: قالت فن قضــــــ
عــامــاو   75 لمــــــــــــــطيضو المــدجاــل على اــدول ضعمــال الأمم المتحــدة منــذ  
حلملنل المــلام   تندجج  ي صــمنم قضــنل الشــر  الأو ــر. وب نل الن وض

 ي الشر  الأو رو ينبغي للمجتم  الدولي ضن يلت(م ححل الدولتيضو على 
ض ـــــاس قراجاب الأمم المتحدة ذاب الصـــــلل ومادض الأجض مقابل المـــــلام. 
وضعربت عض ضمل و د بلدها  ي ضن تنت (  لمـطيض ور ـرائيل الفرصـل التي 

(خم ورعااة بناء الثقل ضتاىت ا التفاعلاب الربنلل الممـــتول الأخيرة لاناء ال
ــل تــدجيجنــاإ وا ــــــــــــــتلنــا  الحواج على قــدم الممـــــــــــــــاواة  ي ضقر    المتبــاال

 ممكض. وقت

ــالحل   - 54 ــطيننل على تحقيق المصــ ــائل الفلمــ ــجن  الفصــ وينبغي تشــ
الداخلنل مض خلال التشــاوج والحواجو وعلى بلوجة موقف تفاوضــي موىد.  

المـلطل الفلمـطيننلو حما  ي ذلك وينبغي تل(ي( المـلطاب التي تتمت  ب ا  

 ـلطل ضااء م ام  ـناايل  ي مجانب مثل الأمض والمالنل اللاملو وينبغي 
 ضن تماجس  نطرة  للنل على الأجاضي المحتلل.

وقالت فن و د بلدها يدعو المجتم  الدولي فلى تقديم المماعدة  - 55
لمالنل فلى  لمــــــــــطيض مض خلال قنواب متلداة للتاننف مض ىدة الأزمل ا

وممــــــــاعدة غ(ة على التلا ي ورعااة الاناءو واعم عمل الأواروا. وينبغي  
للأطرا  الملننل ج   الحصاج وارغلا  عض غ(ة  ي ض رس وقت ممكضو  
والحفال على الحقو  المشـــــــروعل لمـــــــكان الأجاضـــــــي المحتللو ووضـــــــ  

ــتنطاايو وعملناب ارخلاءو وال دم القمـــــــريو واللنف  ىد ــ  ان ـــــ للتو ـــــ
داييضو وغير ذلــك مض الأعمــال التي تقوض الثقــل المتبــاالــل الم ــ ضـــــــــــــــد

 وتؤاج الصراس.

التلـــــاون  - 56 ومنظمـــــل  اللربنـــــل  الـــــدول  اـــــاملـــــل  تقوم  ضن  وينبغي 
ار ــــــــــــلامي والالدان ذاب النفوذ الكاير بدوج ض ثر اشــــــــــــاطا. ةما ينبغي  
لمجلس الأمض ضن يتحمل ممـــــــــؤولنات  حدىمـــــــــاس متجدا حالحاال الملحل  

ذلـك وضن يتاـذ اراراءاب اللازمـل للتوصــــــــــــــل فلى ىـل عـاال  فلى ال نـام ب ـ
واائم. ويــدعو و ــد بلــدهــا فلى عقــد مؤتمر  ــــــــــــــلام اولي و ح نــااة الأمم 
المتحـدة و وبمشـــــــــــــــاجةـل الأعضـــــــــــــــاء الـدائميض  ي مجلس الأمض وامن  

 ضصحا  المصلحل  ي عملنل الملام  ي الشر  الأو ر.

ل  لمــــــطيض الممــــــتقلل  وتاحلت قائلل فن الصــــــيض تؤيد فقامل اول – 57
ــاس ىدوا عام   ــنااة الكاملل على ض ـ ــمت ا القدس  1967ذاب المـ و وعاصـ

ــترةل  ــرائيلو والتنمنل المشــ ــلمي بيض  لمــــطيض ور ــ ــرقنلو والتلايش المــ الشــ
ــنلمل م  المجتم   ــا ت ضن و د بلدها  ـ ــلايض اللربي والي واي. وضضـ للشـ

ــطيننل ــنل الفلمـــــ ــامل وعاال واائم للقضـــــ وتحقيق   الدولي للترويج لحل شـــــ
 الأمض وان تقراج والتنمنل وانزاهاج  ي الشر  الأو ر.

)المراقب عض بنغلاايش(: قال فن و د بلده  السةةةةةةةةيد  سةةةةةةةةين - 58
لطالما ضيد القضـــــــــنل اللاالل للشـــــــــلب الفلمـــــــــطيني واعا فلى فقامل اولل  
 لمــــــــــــــطيض الممــــــــــــــتقلـل وذاب المــــــــــــــنـااة التي يكون ل ـا مقومـاب البقـاءو 

نلو  ي فطاج ىل الدولتيض على ض ــــــاس ىدوا وعاصــــــمت ا القدس الشــــــرق
ــا ــام   مــ ــل عــ ــان  1967قاــ ــدوليو ةــ الــ . وعلى الرغم مض ا وا المجتم  
عامإا مرو عإا حالنمــــبل فلى الشــــلب الفلمــــطينيو م  ا ــــتمراج  2021 عام

ــتوطناب  ــن  الممــــ ــكريل وىانب انىتجاز وانعتقال وتو ــــ الفظائ  اللمــــ
ــتوطنيض وهدم ا غير ــلطل  القااوانل وهجماب الممــــــ لمنازل.  قد قامت المــــــ

 لمــــــــــــــطيننـــاو مض بين م   324القـــائمـــل حـــانىتلال حقتـــل مـــا ن يقـــل عض  
طفلاو ومُن  الفلمـــطينيون مض الحصـــول على  رإ اللمل وخدماب   86

ــاعف  ــحنل وغيرها مض الادماب. ويجب على اللجنل ضن تضـ الرعايل الصـ
على  ا واها لضــمان محا ــبل قواب انىتلال ار ــرائيلي والممــتوطنيض
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ارائم م. فذ ضن انعتداءاب والأاشــطل غير القااوانل ا ــتمرب على وا   
 التحديد حماب  شل المجتم  الدولي  ي محا بل ف رائيل.

وضضـــــا  ضن  ـــــكان الأجاضـــــي المحتلل ما زالوا يواا ون ىالل   – 59
ترىيب  . وضعر  عض19-واائحل ةو يد  اقتصاايل متقلبل حماب الحصاج

ل لاطل ان ــتجاحل ارامــاانل  ي الأجض الفلمــطيننل و د بلده بدعم اللجن 
المحتللو وعض ضمل   ي ضن تمــــــــاهم اللجنل  ي الج وا الرامنل فلى ىشـــــــد  
الدعم للأواروا. وينبغي للجنل ضن تولي اهتماماإ خاصــــــــــــاإ لمــــــــــــوء ملاملل 

ذلك   ي الأطفال وضن تضــــــــمض ىصــــــــول م على الممــــــــاعدة اللازملو حما
 اتماعي.ان -  الدعم اللقلي والنفمي

تاــــذلــــ  اللجنــــل مض ا وا  - 60 وضعر  عض ترىيــــب و ــــد بلــــده حمــــا 
مجـالي الـدعوة والتوجنـل م  المجتم  الـدولي والمجتم  المـدايو وعض    ي

ضمل   ي ضن يمــتمر هذا التلاون ب د  زيااة الدعم المــنا ــي والممــاعدة 
ارامــــــاانل للشــــــلب الفلمــــــطيني. ةما ينبغي ضن تلمل اللجنل  ي شــــــرا ل  

عضــــــــــــــاء  خريض  ي ض ــــــــــــــرة الأمم المتحـدة والآلنـاب الـدولنـل لحقو   ض  م 
ــحا  الحقو    ــان. وينبغي ضن تلمل اللجنل لما بن   ائدة امن  ضصــ ارامــ
ــنما ضوللك الذيض ينتمون فلى  ــانو ون  ــــ ــحايا اات ا اب ىقو  ارامــــ وضــــ
الفلاب الم مشــــل ضو الضــــعنفل. ويجب ضن تضــــمض المــــلطاب ار ــــرائيلنل  

طينييض  ي الأجاضـــــــي المحتلل على مماج ـــــــل ىقوق م. قدجة امن  الفلمــ ـــــ
ويجب فاراء تح نقاب  ي المماج ـــــــــــــاب ار ـــــــــــــرائيلنل التي تمس ىقو   

 ارامان للفلمطينييض وغيرهم مض اللر   ي الأجاضي المحتلل.

)ام وجيل  ن(ويلا الاولنفاجيل(: قال    السةةةةةةةيد بيريز أ سةةةةةةةتاشان - 61
ي غير القابلل للتصــــــــــــر   و د بلده يؤيد ىقو  الشــــــــــــلب الفلمــــــــــــطين  فن

وتطللــاتــ  الوطننــل المشــــــــــــــروعــل ورقــامــل اولــل  لمــــــــــــــطيض الممــــــــــــــتقلــل 
ــنااةو ااخل ىدوا ما قال عام   وذاب ــمت ا القدس  1967المـــــــــــ و وعاصـــــــــــ

الشـــــرقنلو وقاول ا ةلضـــــو ةامل اللضـــــويل  ي الأمم المتحدة. وضضـــــا   
 الدولتيض هو المايل الوىيد را اء الصراس الممتمر منذ عقوا. ىل ضن

وضضـــــــــــا  ضن اشـــــــــــتداا االدام الثقل بيض القول اللالمنل يتطلب   - 62
اتاــاذ تــدابير للحــد مض التوتراب وبنــاء الثقــلو ب ــد  ت يلــل بيلــل مواتنــل 
ن ـتلنا  الحواج المـنا ـي والمفاوضـاب الموثوقل والجااة والمباشـرة التي 
ت د  فلى تحقيق  ــــلام عاال وشــــامل واائم على ض ــــاس ىل الدولتيضو 

ش ف ــــرائيل و لمــــطيض انبإا فلى انب  ي  ــــلام وضمض. وعلن و ىي  تعن 
 ـدن و ـد بلـده يـدعو المــــــــــــــلطـل القـائمـل حـانىتلال فلى انمتثـال نلت(امـات ـا  
حمواب قراجاب الأمم المتحدة ذاب الصـــللو ووقف اات اك القااون الدولي 
واجتكا  ارائم ضـــــد ارامـــــاانل وارائم ىر  ضـــــد الشـــــلب الفلمـــــطينيو 

ــنا ــ  ىد لمـــ ــل اللنصـــــري التي تنت ج او  ووضـــ ــتلماج والفصـــ ــاب ان ـــ  ـــ
 وانمتناس عض الأعمال الأىاايل الجااب.

واختتم قائلا فن الوقت قد ىان نتاـاذ تدابير ت ـد  فلى تو ير  – 63
ــؤوليض  ــطينييض وةفالل تقديم الممــــ ــكان المداييض الفلمــــ الحمايل الدولنل للمــــ

اللدالل. ويجب على المجتم  الدولي عض اجتكا  الجرائم الشـــــــــــــننلل فلى 
ضن يضـــــاعف ا واه لوضـــــ  ىد لحالل ار لاب مض اللقا  القائمل على 
الصـــــــليد الدولي والتي يمـــــــرها م  مروج الوقت عضـــــــو اائم  ي مجلس  
الأمض عمد فلى تشجن  ف رائيل على اجتكا  الجرائم. و نشاجك و د بلده 

ل عاال و ـــــــــلمي اء  ي عمل اللجنل ب د  التوصـــــــــل فلى ىحشـــــــــكل بن  
 وشامل واائم لقضنل  لمطيض ووض  ىد لللدوان اللمكري ار رائيلي.

 .16:30 لت الجلمل الماعل جُ  
 


